

66

新年将至，在这个令人心动的季节，礼物是表达心意的使者，它承载着深深的祝福，编织着浓浓的爱意。温暖的新年礼物，不仅是物质的馈赠，更是一份陪伴和关怀的见证。它可以是一件精美的工艺品，散发着岁月的沉淀和智慧的光芒；可以是一个礼盒，装载着珍贵的心意和情感的共鸣；又或者是一款精美饰物，承载着无尽的美好和温馨。用心将爱与祝福轻轻地包裹入每一个礼物里，为新的一年增添一抹温馨的色彩吧。

心意满载 温暖之选

文 / 西恩

**CELINE**

CUIR TRIOMPHE 浅丁香紫半月包

1

作为经典包型的“进化版”，这款半月型的迷你手袋风格年轻，色彩格外可爱。光亮的牛皮革表面，拥有挺括质感。可拆卸和可调节肩带，带来手提、肩背和斜挎三种不同背法，令新年 look 更为多变。

**Coach**

全新黑桃系列

欢聚时刻，大胆送出心意吧。Coach 全新黑桃系列以纯黑视觉演绎个性风范，标志性 REXY 恐龙化为时尚廓形，酷飒随性不设限；人气 Rogue 和 Tabby 手袋换新极简格调，以自由百搭碰撞出众质感；全黑五金将经典标志巧妙融于轻盈包型，趣意出众。礼物是爱的承载，更是勇敢的个性表达。

3**DIOR**

30 MONTAIGNE 短项链

作为高订系列，30 Montaigne 系列回溯品牌本源，重新诠释经典设计，并注入现代时尚的风范。这款别致而特别的短项链，采用了白色树脂珠饰串联而成，饰有“CD”标志，为颈间增添精致。

**4****APM Monaco**

Hiver 系列

这个冬日，APM Monaco 推出具有强烈的视觉理念的 Hiver 系列，向迪斯科的复古潮流致敬，传递活力和超凡魅力。Hiver 系列包括了 3 个月度的新品，分别是 Noël、Animal Disco 以及 Valentine，为节日庆典带来不同搭配可能性。其中，Noël 系列以亮片和舞台的闪光灯为灵感核心，并结合紫红色、紫色、绿色和黑白的主色调，通过数百颗宝石手工镶嵌，打造了百变绚丽的炫酷首饰单品。

**5****万宝龙**全新臻享假日礼盒
(全球限量 100 套)

得长如此，年年物候新。在全新臻享假日礼盒中，万宝龙悉心甄选多款专属好礼，囊括限定款墨水笔、火漆印章封蜡套装及趣味桌上游戏等，能在新年陪伴着你，悠然度过美好假期，享受温情冬日与愉悦时刻。礼盒外观还原高山帐设计，以八边形穹顶结构，搭配深蓝色尼龙帐篷防护袋，令人联想到登山家们风雪飘摇的探索路途，恍若置身于勃朗峰壮丽迷人的冰雪奇境之中。

**完美日记**

“许愿星”星愿限定礼盒

新年将至，完美日记带来全新“许愿星”星愿限定礼盒系列，以品牌妆养产品，送上美丽守护。礼盒系列中齐集明星同款，包括周迅、赵露思同款“仿生膜”精华口红、鞠婧祎同款四色“精萃”眼影以及刘昊然同款蓝色散粉等多款单品。三款“许愿星”星愿限定系列礼盒中，“许愿星”大礼盒与“许愿星”小礼盒皆采用纯手工定制银闪设计外观，此外还有冬季星愿大礼盒，采用质感高定纯黑色外观设计，开启美好新年。

**Galenic 法国科兰黎**

全新“星愿奇境”礼盒

7

繁星点缀，金雪礼赞。科学护肤品牌 Galenic 法国科兰黎特别联袂法国艺术家 Samy Halim，带来全新“星愿奇境”礼盒。礼盒设计以品牌 45 年科学护肤历程为灵感，并汲取星月、礼物与圣诞球等经典节日元素，将标志性的科学元素与法式圣诞优雅的氛围巧妙融合：星光与金雪交相映辉，盖伦瓶与实验室皿盎然浮现，点亮非凡科学灵感。礼盒中带来两款明星单品：科兰黎“抗氧 1 号”VC 精华和科兰黎第三代铂金“雪藻”面霜，以高效的护肤方案，绘就节日的美好记忆。